JTOTTOJIHEHME Ne 2 x COTJIALLIEHUIO Ne 49 ot 20.01.2020
MKy YupeaureseM 1 MyHUIUIATbHLIM OIOJKETHBIM YUPeKIEHHUEM O TIOPSIAKS U
YCJIOBUSIX TIPEI0CTABIICHHUS cyOcuani Ha MHBIE LCJIH

r. CaparoB «31» wmrons 2020r.
Wsznoxutb [punoxenne Ne 2 k CornalieHnio B HOBOM pelaKLuu:

[Tpunoxenue Ne 2
x CorjallieHuIo MexK Ly YUupeauTesieM U
MYHHIMITaIbHBIM OFO/UKETHBIM
YUpEeKACHHEM O MOPSIKE U yCIOBHAX
rpeaocTaBIeHus cyOCnIui Ha HHbIC LeJH
oT Ne

Pa3mep U CPOKH Ilpe}IOCTaBJlelll/lﬂ Cy6Cl/l£ll/l" HA HHbIC LEJH

Buz cyocuanu Koxn HaumeHnoBaHue Pasmep u cpoku

Harpas MEPONPUATHS, peI0CTABIIEHHSI
JIeHUH cymma (pyo0.)
pacxon
OB
OroKe
. 1a
I 2| 3 \ 4
CybOcuaust
1. CyGcunus Ha Obecretetive MepeurciIieTcs B
pea3aLuio s pa3mepax
MyHHIUTATEHOH e ornpe/ieNIeHHbIX B
[POrPAMMB! nokasaresen COOTBETCTEII T

[MOBBLILLIEHMS OIJIATbI

«Pa3zBurne 3asiBKOM Ha \
KyJIbTYPbl B 125 | Tpyna OTHGIRHRE peaoCcTaB/IeHUEe |
MYHHUIUITATEHOM S cyOcuany,
o0pa3oBaHUU pa60THHKOVB B Tevenue 10 aHei ¢
«["opon CapatoB» G10/DKETHO Cepbi- MOMEHTa

1 534 800,0

Hp@}lOCT'dBﬂeHI/ISI




126

Oo0ecrieuenue
COXpaHEeHHUsI
JIOCTUTHYTBIX
roxkazaresien
MOBBILIEHUS OIIATEI
Tpy#a  OTAEJbHBIX
KaTeropui
pPabOTHUKOB
OroKeTHOH  chepbl
(B 4yacTu
[OBBILIEHUs OIUIAThI
TpyJa  OTAEJIbHBIM
KATEeropusim
paOOTHUKOB
010JKeTHOM cephl
¢ | urons 2020 rona)
3a CYET CPEeACTB
00J1acTHOIO
Oro/KeTa -

393 429,0

102

[IpoBeneHue
peMoHTa 3aHUH,
MOMeIIEeHHUH u
COOPY/KEHUH
(BKJIIOYast
npoBeeHHe
POTHBOABAPUIHBIX
pabor),
HU3rOTOBJICHUE u
HKCIIEPTH3a
IPOEKTHO-CMETHOH
JIOKYMEHTaLMH,
OCYLLECTBJIEHUE
CTPOUTENIBHOTO
KOHTpPOJI,
TeXHUYECKOIr0 u
aBTOPCKOro
Ha/[30pa,
MPOBEACHHE
MHIKEHEPHbIX
WU3LICKAHUH,
Ka/1aCTpPOBbIE
paboTbl B LEJsIX
M3TOTOBJICHUS

3asBKM Ha
Mpea0CTaBIeHHE
cyOcuanu




| Me)KeBOro  IjlaHa-
0,0

ObecrneueHue
0e30MacHOCTH
MYHULUTATLHBIX
yUpexKJeHUH
KYyJIbTYPBbI

(B TOM quciie
IPOTUBOIOKAPHbBIE
MEPOTIPUSITHS ) -

0,0

BCEL'Q: 1 928 229,0

HauaipHUK yrnpasieHus ro Kyaptype — H.o. aupekropa
MVYK «I'KJIT «PomanTHK»

X.b. Kynakosa
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